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Stemmingen moties Begroting Buiten-
landse Zaken

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Buitenlandse
Zaken (V) voor het jaar 2015,

te weten:

- de motie-Van Bommel over onderzoek naar de relatie
tussen militaire interventie en terroristische dreiging (34000-
V, nr. 17);

- de motie-Van Bommel over maatregelen tegen illegale
nederzettingen in Israël (34000-V, nr. 18);

- de motie-Van Bommel over steun voor de oproep om
nooit meer kernwapens in te zetten (34000-V, nr. 19);

- de motie-Van Bommel over verlagen van de drempel
voor subsidie uit het Mensenrechtenfonds (34000-V, nr. 20);

- de motie-Ten Broeke/Servaes over een meer toekomst-
bestendige financiering van missies (34000-V, nr. 21);

- de motie-Knops/Voordewind over bespreekbaar maken
van de ontwikkelingen in Turkije binnen de NAVO (34000-
V, nr. 22);

- de motie-Servaes/Ten Broeke over het waterscheidings-
moment in de relatie met Rusland (34000-V, nr. 23);

- de motie-De Roon/Wilders over openstelling van Papoea
voor journalisten (34000-V, nr. 24);

- de motie-De Roon/Wilders over erkennen van Jeruzalem
als hoofdstad van Israël (34000-V, nr. 27);

- de motie-Sjoerdsma over een trendbreuk in het brede
buitenlandbeleid (34000-V, nr. 25);

- de motie-Sjoerdsma over uitbreiding van de buitenlandse
bezoekersprogramma's (34000-V, nr. 26);

- de motie-Voordewind/Van Ojik over ontbieden van de
ambassadeur van Qatar (34000-V, nr. 29);

- de motie-Van Ojik/Voordewind over beëindiging van de
steun aan bedrijven die in Qatar willen investeren (34000-
V, nr. 30);

- de motie-Van Ojik over een meerjarig strategisch plan
voor vredesoperaties (34000-V, nr. 31);

- de motie-Van der Staaij c.s. over de EU oproepen zich te
keren tegen het eenzijdig uitroepen van een Palestijnse
staat (34000-V, nr. 32);

- de motie-Van der Staaij c.s. over geestelijke verzorging
in het basispakket voor gedetineerdenbegeleiding (34000-
V, nr. 33);

- de motie-Bontes over terugroepen van de Nederlandse
ambassadeur uit Moskou (34000-V, nr. 34).

(Zie vergadering van 19 november 2014.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van der Staaij stel ik voor, zijn motie
(34000-V, nr. 32) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Van Bommel (34000-V, nr. 19) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Nieuw-Zeeland in de Algemene Vergade-
ring van de Verenigde Naties, samen met 154 andere lan-
den, waaronder NAVO-landen, de internationale gemeen-
schap heeft opgeroepen om nooit meer kernwapens in te
zetten en deze wapens volledig te elimineren;

constaterende dat Nederland deze oproep niet steunt;

verzoekt de regering, zich uit te spreken overeenkomstig
de oproep van Nieuw-Zeeland om nooit meer kernwapens
in te zetten en deze wapens volledig te elimineren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 37, was nr. 19 (34000-V).

De voorzitter:
De motie-Van der Staaij (34000-V, nr. 33) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in de begroting 2 miljoen euro is gereser-
veerd voor subsidie aan derde partijen in het kader van de
gedetineerdenbegeleiding;

overwegende dat in de beoogde nieuwe opzet voor gedeti-
neerdenbegeleiding de geestelijke verzorging door de
stichting Epafras in het nauw dreigt te komen nu de geeste-
lijke verzorging voor een aantal landen wordt geschrapt uit
het basispakket en hun beleidsvrijheid in de overige landen
wordt verkleind;

verzoekt de regering, een bedrag voor geestelijke verzorging
op te nemen in het basispakket voor de gedetineerdenbe-
geleiding dat Epafras in staat stelt om gedetineerden gere-
geld te bezoeken die daar om vragen, en waarbij Epafras
de nodige beleidsvrijheid krijgt om die gelden zo doelmatig
en efficiënt mogelijk in te zetten voor geestelijke verzorging
aan Nederlandse gedetineerden wereldwijd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.
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Zij krijgt nr. 39, was nr. 33 (34000-V).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34000-V, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34000-V, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de Groep Kuzu/Öztürk, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel (34000-
V, nr. 37, was nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Klein, GroenLinks, de Groep Kuzu/Öztürk, de PvdD
en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34000-V, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, D66, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke/Servaes (34000-V,
nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS, Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Kuzu/Öztürk, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Knops/Voordewind (34000-V,
nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Servaes/Ten Broeke (34000-V,
nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van
Vliet, 50PLUS, Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Kuzu/Öztürk, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de Groep Bontes/Van
Klaveren ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon/Wilders (34000-V, nr.
24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon/Wilders (34000-V, nr.
27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (34000-V, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, Klein, D66, GroenLinks en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (34000-V, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, Klein, D66,
GroenLinks, de PvdA, de Groep Kuzu/Öztürk en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van Ojik (34000-
V, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Ojik/Voordewind (34000-
V, nr. 30).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Ojik (34000-V, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de Groep Kuzu/Öztürk, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Staaij c.s.
(34000-V, nr. 39, was nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34000-V, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de Groep Bon-
tes/Van Klaveren voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

De heer Van Bommel (SP):

Mevrouw de voorzitter, u hebt de Kamer laten stemmen
over de motie-Van Bommel op stuk nr. 18 (34000-V) over
maatregelen tegen illegale nederzettingen in Israël. Dat is
onjuist. Naar mijn opvatting zijn er geen illegale nederzet-
tingen in Israël. Daar gaat de motie ook niet over. De motie
gaat over illegale nederzettingen in bezet gebied.

De voorzitter:
Waarvan akte. Dit is genoteerd in de Handelingen.
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